



Veronai napok

- Olaszországban járt a Noszlopy küldöttsége-

November 17-21. között Veronában folytatódott a Tempus közalapítvány gondozásában zajló „Hand In Hand For A Wonderful Land” elnevezésű nemzetközi környezetvédelmi projekt. A találkozón 8 ország (Lengyelország, Szlovénia, Olaszország, Spanyolország, Anglia, Bulgária, Törökország és Németország) küldöttsége mellett a Noszlopy csapata is részt vett. Iskolánkat 4 tanuló: Péterszegi Dóra, Gáspár Gréti, Tóth Gábor és Bödő Lajos, illetve 3 pedagógus: Fehér-Kun Andrea projektkoordinátor, Aranyné Varga Marianna és Horváth Gabriella képviselte.

A szakmai program középpontjában ezúttal is a környezetvédelem állt. A partnerek értékelték az eddigi eredményeket, bemutatták legújabb prezentációikat, majd egyeztették a következő időszak feladatait. Házigazdáink újra felhívták a figyelmet az újrahasznosíthatóság fontosságára, ennek bizonyítására a gyerekek kávékapszulából fülbevalót készítettek, és ellátogathattak egy újrahasznosító laborba is, ahol kiváló új ötletekkel gazdagodtak.

Természetesen ezúttal is jutott idő a szórakozásra is. A látogatók megcsodálhatták Verona és Velence szépségeit, megtapasztalhatták az olasz vendégszeretetet, és betekintést nyerhettek az itáliai konyha kulisszatitkaiba is, egyedi ízekkel fűszerezve.

Különösen kedves volt szívünknek az a szeretet, ahogy az olasz családok gyermekeinket fogadták. Büszkén jelenthetjük ki, hogy diákjaink bátran, az angol nyelvet magabiztosan használva kommunikáltak más országbeli társaikkal. A korábban kötött barátságok még mélyebbé váltak, de számos új ismeretség is szövődött a diákok között.

A projekt résztvevői számára azonban a munka még nem ért véget, hiszen márciusban Berlinben újra találkozik a magyar, a szlovén, a lengyel, a német, az angol, a bolgár, a török, a spanyol és az olasz csapat.

A projekttel kapcsolatban felvilágosítást nyújt **Fehér-Kun Andrea** projektkoordinátor.

Elérhetőségei

Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola

Marcali

Széchenyi utca 60.

E-mail: feher-kun@freemail.hu

Tel: 85/510-561